Calcular la Masa Molecular
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Esta es una cifra que indica la ubicacién de hidrogeno (H), oxigeno (O), el
carbono (C), nitrogeno (N) y fosforo (P) los atomos de una molécula de adefovir
dipivoxil, que es un medicamento disefiado para tratar la hepatitis B.

Problema 1 - ¢;Cuantos atomos de cada elemento estan presentes en una
molécula de acido tanico?

Problema 2 - Escriba la formula molecular de esta molécula, llenando los
espacios en blanco con el nimero de atomos en cuenta lo siguiente:

C_H_N_O_P

Problema 3 - La masa de cada elemento se da en términos de unidades de masa
atomica (UMA). Si las masas de los atomos de adefovir dipivoxil son H = 1 UMA,
C=UMA 12, N =14 UMA, UMA O =16y p = 31 UMA, lo que es la masa total de
una sola molécula de UMA?

Problema 4 - Si uno es igual a la UMA 1.7 x 10°27 kilogram, cuantas moléculas
estan presentes en una muestra con una masa de 1 microgramo?
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Respuestas

Problema 1 - ¢ Cuantos atomos de cada elemento estan presentes en una molécula
de &cido tanico?

Respuesta: carbono (C) = 20
El oxigeno (O) =8
El hidrégeno (H) = 32
Nitrégeno (N) =5
Fosforo (P) =1

Problema 2 - Escriba la formula molecular de esta molécula, llenando los espacios en
blanco con el nimero de atomos en cuenta lo siguiente:

Ca0 Haz N5 OgP

Problema 3 - La masa de cada elemento se da en términos de unidades de masa
atomica (UMASs). Si las masas de los atomos de adefovir dipivoxil son H =1 UMA, C =
UMA 12, N =14 UMA, UMA O =16y p = 31 UMA, lo que es la masa total de una sola
molécula de UMAs?

Respuesta: M =20 (12) + 32 (1) + 5 (14) + 8 (16) + 1 (31) = 501 UMA.

Problema 4 - Si un UMA es igual a 1.7 x 10 kilogramos, ¢,cuantas moléculas estan
presentes en una muestra con una masa de 1 microgramo?

Respuesta: Una molécula tiene una masa de 501 UMA x(1.7x10%" kg / 1 UMA) = 8,5 x
10% kg. La muestra tiene una masa total de 1.0x10°® gramos lo que equivale a
1.0x10°° kilogramos. Asi que el nimero de moléculas es N = 1.0x10°/ 8.5x10%° = 1,2
x 10™ moléculas.
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